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У Ярославській області РФ після нічних
ударів по паливних об'єктах випав
"чорний дощ"
Місцеві жителі Ярославщини зафіксували темні опади після пожеж на
об'єктах паливної інфраструктури - офіційні дані уточнюються

Богдан Гірник
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Чорний дощ над Ярославлем після нічних ударів

У Ярославській області Росії після нічних інцидентів на об'єктах
паливної інфраструктури місцеві мешканці зафіксували незвичне
явище - випадіння темних опадів. Очевидці у соцмережах пов'язують
так званий "чорний дощ" із масштабними займаннями на промислових
об'єктах регіону. Офіційні деталі та масштаби пошкоджень наразі
уточнюються.

І Інформатор Live

У ніч на 14 червня дрони атакували нафтобазу "Спецторг Плюс" у
Рибінську Ярославської області. У мережі з'явились відео пожежі
та величезних стовпів диму, про що пише телеканал "Київ" з
посиланням на місцеві джерела. Нафтобаза розташована поруч із
Ярославським НПЗ і містить резервуари місткістю понад 300 тисяч
кубометрів. Через стратегічне значення для забезпечення армії
окупантів об'єкт регулярно ставав ціллю українських
безпілотників.

Тієї ж ночі у Новомосковську Тульської області після атаки дронів
загорівся хімкомбінат "Азот". У мережі опублікували відео
прольоту безпілотників, вибухів та сильної пожежі на території
заводу. Супутниковий сервіс NASA Firms також зафіксував осередки
горіння. Місцева влада підтвердила приліт.

Серія ударів охопила кілька регіонів

Напередодні, в ніч на 13 червня, у Темрюкському районі
Краснодарського краю безпілотники атакували морський термінал.
Після удару на об'єкті спалахнула пожежа, внаслідок якої загинула
одна людина, ще троє отримали поранення. А 12 червня були уражені
два нафтопереробні заводи в Татарстані.

Лише у травні, за даними Міноборони України, було уражено 18
об'єктів нафтопереробної галузі Росії. Сукупна потужність
заводів, які повністю або частково зупинили роботу, перевищує 83
млн метричних тонн на рік. Це близько чверті загальної потужності
нафтопереробки в Росії.

Куйбишевський НПЗ входить до Самарського нафтопереробного вузла
"Роснєфті" разом із Новокуйбишевським та Сизранським заводами.
Тепер усі три підприємства кластера паралізовані або працюють зі
зниженою потужністю. Сизранський НПЗ не відновив роботу після
атаки 21 травня. Новокуйбишевський завод після удару в квітні
досі функціонує не на повну потужність. Таким чином, найбільший
нафтопереробний хаб Поволжя фактично виведений з ладу.

Ярославль під прицілом не вперше

Раніше Генштаб ЗСУ повідомляв про ураження установки первинної
переробки нафти АВТ на НПЗ "Ярославський". Продукція заводу
включає бензин, дизельне та реактивне пальне й є важливою
складовою у забезпеченні логістики ворожої армії. Підприємство
щороку переробляє близько 15 мільйонів тонн нафти. Завод є
ключовим активом компанії "НГК "Славнєфть", майже всі акції якої
порівну належать "Роснєфті" та "Газпрому". Українські дрони
атакували цей завод неодноразово.

Протягом останніх місяців українські сили регулярно завдають
ударів по нафтобазах, НПЗ та інших об'єктах, які прямо чи
опосередковано працюють на військову машину РФ. Атаки на
енергетичну інфраструктуру посилилися в останні місяці на тлі
відсутності прогресу в переговорах. Такий підхід покликаний
підірвати логістичні можливості російської армії.

Що відомо про удари по паливній галузі

Ярославська область входить до ключових нафтопереробних центрів
Росії, розташованих поблизу Москви. Зокрема, 19 травня було
уражено нафтоперекачувальну станцію "Ярославль-3" у районі
населеного пункту Семибратово Ярославської області РФ. Цей об'єкт
є частиною критичної паливної мережі, що забезпечує постачання
пального у напрямку Москви та на потреби армії.

Практично всі великі нафтопереробні заводи в центральній частині
Росії були змушені повністю або частково зупинити виробництво
після останніх атак українських безпілотників. Серед атакованих
об'єктів - Кірішський НПЗ у Ленінградській області, Московський
нафтопереробний завод, а також підприємства в Нижньому Новгороді,
Рязані та Ярославлі.
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